

重庆发布《意见》提出城乡建设绿色发展目标

2035年基本建成山清水秀美丽之地

本报讯(记者 廖雪梅 实习生 黄倩)7月20日,市政府办公厅发布《关于推动城乡建设绿色发展的实施意见》。《意见》提出了我市城乡建设绿色发展的目标:到2035年,城乡建设全面实现绿色发展,碳达峰水平快速提升,城市和乡村品质全面提升,人居环境更加美好,城乡建设领域治理体系和治理能力基本实现现代化,山清水秀美丽之地基本建成。

在六大板块发力:一是加强规划引领绿色发展,推动高品质宜居地建设;二是推进生态环境保护建设,促进人与自然和谐共生;三是加快基础设施建设,助力城乡绿色发展新动能;四是深化绿色建筑创建,助推实现双碳目标;五是完善公共服务设施,增强绿色生活体验;六是提升城乡管理水平,推动美好环境共建共治共享。

率不低于43%、城市绿地率不低于40%,人均公园绿地面积不低于14.8平方米;促进人与自然和谐共生方面,力争到2025年,城市建成区45%以上面积达到海绵城市建设要求;培育城乡绿色发展新动能方面,力争到2025年,实现主城区轨道交通运营及在建“1000+”建设目标,绿色出行比例达到70%以上。

共服务设施方面,力争到2025年,基本完成2000年年底前建成的需要改造的城镇老旧小区改造提升任务1亿平方米,争取每个街道设有1个养老服务中心;提升城乡管理水平方面,未来我市将把房屋安全管理纳入基层社会治理范畴,实行能源资源消费总量和强度双控管理,开展公共机构能耗定额管理,推进绿色低碳技术在城乡建设领域应用,建立科技项目成果库。

2022年“成渝地区双城经济圈国际人才线上行”今日上线

160个博士后岗位虚位以待



本次活动邀请到北京理工大学重庆大数据研究院、北京理工大学重庆创新中心、哈尔滨工业大学重庆研究院、金凤实验室、新加坡国立大学重庆研究中心、浙江大学自贡创新中心7家用人单位,将在网络直播间发布160个博士后岗位,涵盖生命科学、金融、计算机科学与技术、工业智能等多个专业,平均年薪逾30万元,最高可达120万元,部分岗位附加最高500万元的安家费。

2021年“成渝地区双城经济圈国际人才线上行”活动一经推出,便吸引了6.6万人次参与,超过百名求职者与用人单位达成就业意向。当前,成渝地区双城经济圈建设已进入快速发展的新阶段,为进一步宣传川渝两地的人才服务政策,为用人单位和优秀人才搭建桥梁,重庆市人社局、四川省人社厅再次携手,共同举办2022年“成渝地区双城经济圈国际人才线上行”活动。



2022年“成渝地区双城经济圈国际人才线上行”活动 扫一扫 就看到

“喜迎党的二十大·好记者讲好故事”第五片区赛举行

15名记者讲述催人奋进的重庆故事

本报讯 7月20日下午,重庆市“喜迎党的二十大·好记者讲好故事”第五片区赛在重庆日报报业集团举行,15名市属媒体记者依次登台,讲述催人奋进的重庆故事。在历时近3小时的比赛中,来自重庆日报、重庆卫视、重庆广电集团(总台)融媒体中心、重庆广播电视台、重庆广播电视台社会与法频道、重庆电视台科教频道、当代党员、华龙网、上游新闻、今日重庆、重庆法治报、重庆青年报、重庆国际传播中心等市属媒体的15名记者,用小切口表现大主题,讲述了一个个亲民的故事,生动展现中国共产党领导下重庆发生的巨变,反映人民群众不断增强的获得感、幸福感。

在比赛中,重庆卫视记者宿钰、重庆日报记者赵迎昭分别讲述了挖掘红岩故事、传承红岩精神的经历。上游新闻记者李婉娟、重庆广电集团(总台)融媒体中心记者魏俊雅讲述的主题都和交通

有关,她们分别聚焦一个月前开通的郑渝高铁和70岁的成渝铁路,通过挖掘建设过程中的故事,述说出一个真理:办好中国的事情关键在党,没有共产党的领导,就不会创造出这些伟大的工程奇迹。重庆电视台社会与法频道、华龙网、上游新闻、今日重庆、重庆法治报、华龙网、重庆青年报、重庆国际传播中心等记者讲述了自己践行“四力”,依托各自平台,通过一篇篇新闻作品帮助群众解决“急难愁盼”的故事。还有的记者聚焦脱贫攻坚、国际传播等主题,以独特视角讲述自己眼中巨变的重庆。

最终,重庆日报记者赵迎昭、华龙网记者聂思维获得第五片区赛一等奖。赵迎昭、聂思维、李陈果、罗翠4名记者入围“喜迎党的二十大·好记者讲好故事”决赛。本次比赛由市委宣传部、市新闻工作者协会主办,重庆日报报业集团承办。(本报记者)

奉节白帝岛深挖历史人文资源

打好三张牌 让过境游变纵深游



三峡蓄水后,白帝岛成为四面环水的江心岛。(奉节县委宣传部供图)

位于半山腰上,被完整保存下来。白帝岛也从半岛变成一个江心岛。

“白帝高为三峡镇,瞿塘险过百年关。百牢关在汉中,两山相对,河流湍急,诗人杜甫以百年关作比,是为了突出瞿塘天险易守难攻……”在白帝城景区著名的风雨廊桥,刘光玉讲起了杜甫与白帝城的故事。在风雨廊桥上,每根石柱都雕刻着一首脍炙人口的诗词,与瞿塘美景相互交融,极具诗情画意。

因战争而兴的白帝城,也是一个令无数文人骚客驻足的地方——李白留下《早发白帝城》,杜甫写下《夔州歌十绝句》,还有白居易的《夜入瞿塘峡》、苏东坡的《八阵碛》,以及清代诗人张问陶的《瞿塘峡》等。据不完全统计,历朝历代共有1000多名诗人在奉节留下1万余首诗词,奉节也因此被称为“中华诗城”。

“我们不仅将这些诗词刻在石碑、牌匾、亭台楼阁上,还结合国家5A级景区创建,将其融入到业态升级中,推出大型实景演艺《归来三峡》,在景区内设置了汉服体验、竹枝舞表演等项目,让‘诗意与战火’在这里交相辉映。”负责白帝城、瞿塘峡景区建设管理的奉节县赤甲文旅集团总经理宋君说。

“中华诗城”的美誉也给刘光玉的工作

带来挑战与机遇。为了更好地向游客展示这些诗词,刘光玉给自己定了一个计划:每天熟读、背诵一首诗词,并把它们融入到讲解中,努力引起游客的共鸣。“很多古诗里都蕴含着生动有趣的故事,很容易吸引游客,拉近景点与游客的距离。”

让过境游变成深度游、主题游

受疫情影响,近两年白帝城景区游客数量一度下滑。刘光玉创新工作方式,开通了抖音账号,从线下讲解变身线上旅游博主。最初,她主要通过直播向网友介绍白帝城。上个月郑渝高铁开通,大幅缩短了奉节与重庆主城、河南郑州等沿线城市的时空距离。刘光玉发现,水路不再是游览三峡的主要方式,游客们可以搭乘高铁,随时来一场说走就走的旅游。她灵机一动,不仅在直播间晒出白帝城的人文风光,还带着网友“云游”奉节,将依斗门、夔州府城墙等沿江景点都介绍了一遍。

上周六,刘光玉向网友们直播推介了瞿塘峡口的小众打卡地“危石鸟道”,这是当地根据白帝城中康熙皇帝御题的《六言诗碑》打造的一条旅游步道。这场直播吸引了上千网友关注,也让刘光玉意识到,随着陆路游客的涌入,未来三峡游将从过去走马观花的过境游,朝着深度游、主题游发展。

“白帝城是一座江心岛,与夔门山水、白帝城大遗址有着紧密的联系。”宋君告诉记者,他们正以白帝岛为核心,带动周边宝塔坪、草塘湖、三峡之巅一体化发展,推动奉节旅游由过境游向目的地游、纵深游转变。

具体而言,一是打好“三峡牌”,以白帝城·瞿塘峡景区成功创建5A级景区为契机,建设长江三峡游轮母港;完善三峡之巅片区服务配套,提升游客体验,持续唱响“三峡之巅·诗橙奉节”品牌;在白帝岛周围推动环草堂湖公园、白帝城考古遗址公园等一批重点项目建设,进一步做靓“三峡门户”。二是打好“生态牌”,突出喀斯特地质奇观资源优势,提档升级天坑地缝景区,大力发展生态康养产业,打造“三峡凉都”。三是打好“人文牌”,加快建设诗歌剧院、诗歌小镇,持续举办中国·三峡国际文化旅游节、中国·奉节国际橙博会、中国·白帝城国际诗歌节等节会活动,擦亮“中华诗城”、奉节脐橙等金字招牌,并以白帝城为依托,创作一批舞台剧、实景剧,开发剧本杀、全息投影等沉浸式多维体验项目,进一步唱响三国文化。随着更多文旅资源被激活,未来白帝岛四周将呈现“处处是风景、时时能体验、事事可融入、人人可参与”的文旅融合新格局。

重庆市港航海事事务中心关于未参加2022年年度核查的企业公告

根据重庆市交通局《关于开展2022年水路运输及其辅助业核查工作的通知》(渝交便函(2022)524号),2022年度水路运输及其辅助业年度核查已于6月15日结束。经核实,目前仍有部分企业在规定截止日期内未参加年度核查。现公告如下:自本公告发布之日起30日内,未参加年度核查的企业报企业注册地交通主管部门参加年度核查,在规定期限内仍未参加年度核查的企业,将依法撤销其《国内水路运输经营许可证》。

Table with 2 columns: 未参加年度核查的水路运输企业名称, 重庆市港航海事事务中心 2022年7月21日

重庆市港航海事事务中心关于代理类水路运输辅助企业的公示

根据《国内水路运输辅助业管理规定》(中华人民共和国交通运输部令2014年第3号),下列代理类水路运输辅助企业已完成备案手续,并根据重庆市交通局《关于开展2022年水路运输及其辅助业核查工作的通知》(渝交便函(2022)524号),通过2022年度核查,符合水路运输代理类辅助业经营资格条件,准予从事相关代理业务。现将名单公告如下:

Table with 3 columns: 序号, 公司名称, 经营范围. Lists 57 companies and their business scopes.

中国信达资产管理股份有限公司深圳市分公司拟对重庆江田国际金融广场第四层的房产进行处置

该房产位于重庆市江北区建新北路25号重庆江田国际金融广场第四层,面积为4767.38平方米。目前处于未出租状态。该实物资产的交易对象为法人、自然人、其他组织,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员、债务人、保证人、抵押人或其实际控制人等关联方,失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等不得购买或变相购买该资产。

公告及受理查询或异议有效期:自本公告发布之日起30天,如对本次处置有任何疑问或异议请联系:郝先生/0755-82966687/haoruochen@cinda.com.cn

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司深圳市分公司 2022年7月21日

Table with 5 columns: 序号, 物业名称, 房地产权证号, 建筑面积(m²), 宗地面积(m²), 权利人, 现状. Details the property disposal information.